

明年印城市长竞选简讯

11月6日美国中期大选后,印城市政府官员大选即将开始,竞选职位包 括市长和25个市县常委 (City-County Council)委员。2015年, 印城现任市 长Joe Hogsett以62%的票数击败共和党候选人Chuck Brewer当选,这是自1968 年印城和Marion县合二为一、成立市县常委会以后,民主党首次掌握印城市 长的位置和市县常委的多数席位。Hogsett上任3年以来,政绩良好,还积攒 了220万竞选费用。不过,Hogsett至今还没有决定是否竞选连任印城市长。 据悉,目前已有5位共和党人宣布将竞选印城市长,包括两位印州立法人和 一位前州长丹尼尔的顾问。

Zionsville枪杀案

9月21日早9点36分,在 Zionsville不远的农业区,单身 妈妈Stephanie Reece 接到学校 老师的电话,她的两个孩子早 上没来上课。她立即给孩子 打电话,但没有人接听。她旋 即驱车到孩子们过夜的前夫 家,敲门没有回应。她感到 大事不好, 打了911, 此时10 点36分。警察把门打开后,发 现三具尸体,警方称,15岁的 Harrison Hunn 和13岁的Shelby Humm (右图)是在睡眠状态 下,在各自的卧室中被他们的 父亲Michael Hunn枪杀的。Michael Hunn在射杀了两个孩子 后自杀。法庭文件显示,这对 夫妻结婚17年,于去年11月离 婚。Stephanie Reece称,在离婚 后数周内,她对前夫的酗酒行 为十分担忧。



13万磅牛肉疑似感染沙门杆菌

9月19日,美国农业食品安全检查部发出通知,令向全美供应牛肉的公 司(Cargill Meat Solutions)立即回收已经运到目的地的13.2万磅牛肉。 据 官方消息,被感染的牛肉于今年6月21日生产、包装成12种成品,主要为牛 肉馅和牛排,带有标记"EST.86R"。这是该公司连续两个月被勒令回收牛 肉,上次通知于8月23日发出,目前已有17人在7月5日至25日因为食用了这 些牛肉患病。

Noblesville 学区公投

11月初,Noblesville学区将进行一次公投,决定是否在今后8年中以增加 财产税的方式集资5亿美金(每年625万)。这一资金将用于提高教师的薪酬 及学校安全。如通过,从2019年起,该地区房地产所有人的税赋将加倍,从 2016年施行的税率\$0.189/\$100加至新税率 \$0.37/\$100。

沙丘鹤南飞季开始啦

一年一度,沙丘鹤南飞途中在印州 的Jasper Pulaski地区歇息,给了游客和摄 影爱好者一个欣赏它们的好时机。这一季 节从9月下旬开始,到11月底和12月初达 高峰。去年12月14日,14240只沙丘鹤在 该处过夜。观看沙丘鹤的最佳时机是清晨 和日落前一小时,最佳地点是Goose Pasture Viewing Areao

(网络图)



印城华夏文化中心 Indianapolis Chinese Community Center Inc.



www.indy-chinese.com

印城华夏文化中心ICCCI中文学校主办

少年心理健康专题讲座

演讲主题:

一个有自信,独立,有彈性的青少年

讲座内容:

- ·般常见的青少年的抱怨与挣扎;
- 怎样建立安稳的亲子关系:
- 了解我们的青少年,学习正面性和反思性 的沟通方式,以及有效率的管教方式。
- 学习怎么去放下天下無不是父母以及父母 权威性的理念。

时间: 10月7日(星期日),下午1:15 - 3:30pm

地点: Carmel High School, freshman cafeteria

460 E Main St., Carmel, IN 46032

主讲: 高秀莹 (Hsiu-Ying Ransburg), MSW, LCSW, LCAC

免费

主讲者介绍: 高秀莹(Hsiu-Ying Ransburg)是执照心理治療師,她的診所在Carmel。她提供治疗,咨询,輔導,培训,和临床监督等服务。她1997年获得印第安纳大学社会工作硕士学位,主修心理健康。近21年里,她曾在Adult and Child Mental Health Center, St. Elisabeth Home, Eskenazi Midtown Mental Health Center, St. Vincent Stress Center 工作,提供儿童、青少年,成人,家庭门诊。急诊的心理咨询,辅导治疗。她过去6年在Eskenazi Midtown 担任临床主管,提供临床监督和培训,负责身心统合,医疗之家(Medical Home)的临床操作。